
Semiremorca-cisternă

practică – modernă – soluţii individuale

Biogas-Logistik



Soluţii individuale pentru profesionişti în logistică

	 La rezervoarele de calitate germană, 
numele Kotte stă pentru tehnică inova-
toare, orientativă:
La semiremorca-cisternă din aluminiu cu 
un volum de 30.000 l (vezi imaginea de 
mai sus) în comparaţie cu un rezervor din 
oţel, greutatea proprie poate fi redusă 	
în cu 2,5 t (reducere de greutate a 
rezervorului cu până la 60 %)

Dacă sunt respectate greutăţile maxime 
permise, încărcătura poate fi crescută 
corespunzător şi astfel capacitatea utilă a 
vehiculului poate fi crescută. Prin 
stratificarea KTL rezervoarele din alumi-
niu sunt protejate împotriva coroziunii. 
Culoarea rezervorului este aleasă de 
client.

Semiremorcă-cisternă garant

Modalitate de construcţie light

Prin semiremorcile-cisterne, Kotte oferă profesioniştilor în 
logistică soluţii ca la carte. Doar aşa pot fi îndeplinite cerinţele 
logisticii moderne şi flexibilitatea şi economia. Lăsaţi-vă 
convinşi de numeroasele noastre variante de modele!

1.



Pentru o golire eficientă cu ajutorul 
tubului de aspirare, aplicarea unei 
instalaţii Andock în NW 200  în partea din 
spate a rezervorului este o opţiune bună 
(vezi imaginea 3).

3. În tehnica vehiculelor, Kotte 	
oferă răspunsurile optime: un şasiu 
extrem de robust este un echipament 
practic foarte bun şi pentru agricultori. 
Osiile originale BPW îndeplinesc cerinţele 
întreprinzătorilor în ceea ce priveşte 
durata lungă de viaţă şi un bun compor-
tament la deplasări. Opţional sunt 
disponibile şi direcţia de reutilare, osia de 
ridicare, frâne cu disc şi unitate de 
lubrifiere centrală.

2. Şi în tehnica de umplere Kotte 
deţine cel mai bun know-how. Umplerea 
şi golirea cu ajutorul compresoarelor cu 
vacuum este îndeplineşte cerinţele 
întreprinzătorilor (vezi imaginea 1)

La cerere, compresorul cu vacuum 	
poate fi alimentat cu un agregat Diesel 
(vezi imaginea de jos).

Compresorul profesional Jurop de tipul 
DL este fabricat pentru o utilizarea de 
lungă durată şi funcţionează fără ulei – 	
şi toate acestea fără întreţinere! Totodată 
pot fi reduse emisiile de zgomot (ex. tip 
DL 140: la o viteză de rotire normală şi 	
60 % vacuum, la o distanţă de 7 m în aer 
liber se măsoară un sunet de 76 dB(A)). 
Durata foarte scurtă de umplere şi 	
umplerea completă este facilitată de 
ajutorul de umplere în NW 200. Mai mult 
decât atât, Kotte vă oferă pompele cu 
piston rotativ de umplere şi golire (vezi 
imaginea 3). Pompa  poate fi combinată 
fie cu un compresor cu vacuum (vezi 
imaginea 2, poziţia: frontal-centrală), fie 
poate fi operată fără o astfel de pompă 
(poziţia: spate central).
Utilizarea pompei cu piston rotativ în 
spate permite şi amestecarea lichidului 	
din rezervor cu ajutorul unui tub special. 	
Şi aici soluţiile individuale pentru 
situaţiile problematice ale profesioniştilor 
în logistică sunt un puncte forte.

1

2

3



Pe lângă tehnica de transport, prin 
programul său vast de cisterne şi tehnici 
de aplicare, Kotte vă mai oferă o soluţie 
optimă pentru golirea cisternei: vehicule 
pentru transportul urinei de provenienţă 
animală cu capacitate între 7.000 şi 
25.000 litrii cu cisterne din oţel, aluminiu 
sau plastic. La tehnica de transport, Kotte 
vă oferă un echipament profesional: osii 
original BPW până la 60 km/h, suspensie 
pneumatică, direcţie forţată, cilindru Top, 
suspensie de oişte şi reglator al presiunii 
anvelopelor.

Händlerstempel

În tehnica aplicată, Kotte a prezentat un 
sortiment de la A la Z: furtunuri portabile 
între 12 şi 30 m, distribuitoare de cu o 
lăţime de lucru de 30 m , precum şi 
injectoare. La testul DLG Fokus Kotte a 
obţinut nota maximă pentru aceste 
furtunuri!

Kotte- furnizorul complet 
de logistică pentru urină de 
provenienţă animală!

GARANT PT 18.500 Poly GARANT VT 14.000 cu distribuitor cu furtunuri cu o lăţime de lucru de 15 m

GARANT PTR 25.000 din aluminiu light cu distribuitor de 

furtunuri cu lăţime de lucru de 27 m
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